

## РЕЦЕНЗИЯ

На учебное пособие старшего преподавателя кафедры менеджмента и логистики факультета управления морским транспортом и экономики МГУ им. адм. Г.И. Невельского Сивак Е.П.  
«Логистика»

Передоложенное на рецензию учебное пособие предназначено для студентов очной и заочной формы обучения по направлениям подготовки: 26.03.01 «Управление водным транспортом и гидрографическое обеспечение судоходства», 38.03.02 «Менеджмент», 38.03.01 «Экономика», 23.03.01 «Технология транспортных процессов».

Настоящая работа посвящена возрастающей роли логистики в современной экономике, актуальность которой отражается в использовании ее возможностей в производственных и сбытовых процессах. В современных условиях логистика должна идти в ногу с общемировыми тенденциями, и активное внедрение логистики следует рассматривать как одной из направлений развития экономики страны.

Пособие включает 4 раздела, краткий теоретический материал, эталоны решения задач, справочный материал, используемый при решении задач, задания в тестовой форме, вопросы для самоподготовки, список литературы.

Первый раздел посвящен закупочной логистике и позволяет студентам ознакомиться с основными методиками логистического анализа товародвижения. Представлены задачи по определению потребностей в закупках различными методами, а также методика выбора и оценки поставщика.

Во втором разделе автор описывает принципиальное отличие распределительной логистики от традиционных методов сбыта и представлены задачи по определению месторасположения участника канала распределения и определению эффективности продвижения товаров в зависимости от структуры канала распределения.

В третьем разделе кратко характеризуется задачи управления материальными запасами и предложены задачи по этой теме.

Четвертый раздел посвящен решению задач и упражнений по теме «Складская логистика», в нем предлагаются задачи по определению точки безубыточности работы склада, грузооборота безразличия. Задачи по размещению товара на складе с учетом правила Парето и обоснование формы товародвижения.

Достоинством данной работы является то, что материал, представленный автором, способствует формированию у студентов умения самостоятельно решать логистические задачи, а это является необходимым фактором для прочного усвоения основных теоретических положений логистики.

Сборник современен по содержанию, доступен по изложению и еще одним его предназначением можно считать развитие познавательной



активности и навыков организации самостоятельного умственного труда студентов.

Значительных недостатков в учебном пособии выявлено не было, а имеющиеся недочеты не снижают высокого уровня работы, не являются важными и не влияют на качество работы,

Учебное пособие Сивак Е.П. «Логистика» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации.

Данное учебное пособие рекомендовано для изучения следующих дисциплин: основы логистики, транспортная логистика, склады и складская логистика, логистика снабжения, построение сбытовых сетей.

Рецензент:

Кандидат экономических наук,  
Доцент кафедры экономики и управления  
ФГБОУ ВО «ВГУЭС»

26.11.2018



Г.Г. Романова  
Подпись \_\_\_\_\_

заверяю

28. 06. 2019

Специалист ОКД